



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Stanislav Maděra

s názvem: Analýza možných opatření pro omezení dopadu teroristických útoků

Hodnocení diplomové práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	27
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	6
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	33
5.	Celkový počet bodů	81

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Uveďte, slabé stránky zákona o Policii, směrem k boji proti terorismu.

2. Popište, možnosti inspirace v boji proti terorismu v bezpečnostním prostředí Francie.

3. Navrhněte, prvky zlepšení efektivity při předcházení možných ter. útoků.

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

Komentář

Student Maděra zpracoval téma "Analýza možných opatření pro omezení teroristických útoků". Svou práci standardně rozdělil na teoretickou a praktickou část. V rámci teoretické části se Maděra věnuje popisu vývoje mezinárodních dohod v boji s terorismem a popisu vybraných funkčních organizací/projektů, které se snaží efektivně snižovat riziko terorismu. Rozbor v teoretické části je obsáhlý a Maděra své závěry představuje na více než 50 stranách textu. Analýza studenta je kvalitně zpracovaným textem, který představuje syntetický pohled na problematiku spolupráce v boji proti terorismu. Chválím rozsah práce a konstatuji, že cíl teoretické práce byl splněn.

Praktická část práce je tvořena rozбором aplikovaných metod ve Francii a Velké Británii, následuje rozbor vybraných pasáží zákona o Policii ČR. Výběr států značně postižených terorismem, lze jen kvitovat. Student svůj záměr vybrat tyto státy jednoznačně vysvětluje a výběr tak nepůsobí nahodile nebo zmateně. Analýza konkrétních opatření je přehledně zpracována do matice SWOT analýzy. Platí, že část věnující se popisu a rozboru francouzské legislativy je přehlednější a lépe vypracovaná než část věnující se anglické legislativě. Tento handicap je zbytečný. Následná část popisuje rozbor vybraných metod boje proti terorismu na půdě EU a to konkrétně metodu jmenné evidence cestujících, program SIENA, evropský zatýkací rozkaz, zbraňová směrnice 2017 a rozbor zákona o Policii ČR. Získané poznatky jsou přeneseny do dílčích SWOT analýz.

Následuje diskuze, která je přiměřeně obsáhlá a student v ní rozebírá získané poznatky. Kvalitu diskuze a vyhodnocení hypotéz chválím. Bohužel kapitola, která se věnuje nastínění možných změn a vytvoření efektivních návrhů pro zvýšení efektivity zabránění ter. útoku, je nemístně krátká. Maděra v předchozích kapitolách na 100 stranách předložil určitý objem argumentů, ale návrhy na zlepšení shrnul na minimální možnou mez na jednu stranu textu. Zde měl přijít rozhodně hlubší rozbor, který by shrnoval získané poznatky a detailně by popsal návrhy na efektivitu implementovaných nařízení. Takto zůstalo jen u nástřelu. Přes výše zmíněnou kritiku konstatuji, že student Maděra splnil zadání jak v teoretické, tak praktické části a předložil kvalitní autorský text. Neduhem je, že své znalosti jako příslušník sboru Policie ČR, nedokázal lépe uchopit v návrhu opatření, který byl deklarován jako jeden z cílů práce a byl naplněn jen z části, přesto nelze pochybovat, že by student problematice nerozuměl. Doporučuji práci k úspěšné obhajobě.